
 Για ακόμα μια φορά, θ Δημοτική Αρχή κατάφερε  να 
εξαςφαλίςει τουσ απαραίτθτουσ πόρουσ για τθν 
χρθματοδότθςθ και υλοποίθςθ ενόσ ςθμαντικοφ ζργου. 
Έργο που αποτελεί όραμα και πρωτοβουλία τησ, κακϊσ 
προζβθ ςε πληθϊρα ενεργειϊν τα τελευταία 8 χρόνια για 
τθν ωρίμανςι του. Ίςωσ είναι και θ πρϊτθ φορά που θ  
Εφβοια εξαςφαλίηει ςυνολικά  δζκα  εκατομμφρια ευρϊ  
για τθν  υλοποίθςθ ενόσ τόςο ςθμαντικοφ  αναπτυξιακοφ 
άξονα.     
  
 Οφείλουμε δημόςια να ευχαριςτήςουμε  όςουσ 
βοικθςαν. Τθν πολιτεία. Τθν Γ.Γ. κ. Γερακοφδη αλλά και τισ 
Σεχνικζσ Τπηρεςίεσ τησ Περιφζρειασ για τθν αποφαςιςτικι 
και κακοριςτικι ςυμβολι τουσ.  
  
Στθ  ςθμερινι ςυγκυρία που θ οικονομικι κρίςθ κζτει ςε 
δοκιμαςία το ςφνολο του παραγωγικοφ ιςτοφ τθσ περιοχισ 
μασ, είναι περιςςότερο από ποτζ αναγκαία  θ υλοποίθςθ 
αναπτυξιακϊν ζργων.  Έργων τα οποία ςυμβάλλουν ςτθν 
ουςιαςτικι ανάπτυξθ του τόπου μασ. Ζργα υποδομϊν με 
υψηλό αναπτυξιακό και ανταποδοτικό χαρακτήρα, που θα 
τονϊςουν την τοπική οικονομία, θα αυξήςουν την 
επιχειρηματικότητα τόςο ςε τοπικό όςο και ςε  επίπεδο 
Νομοφ και κα δϊςουν ϊκθςθ ςτο εμπόριο και ςτον 
τουριςμό αξιοποιϊντασ τα ςυγκριτικά πλεονεκτιματα τθσ 
περιοχισ μασ.                                                                       

       Ο Δήμαρχοσ Κφμησ – Αλιβερίου 
              Δημήτρησ Γ. Θωμάσ 

Προχπολογιςμόσ: 8.979.000€ 

Όπωσ  προβλζπεται  από τον Εκνικό Χωροταξικό Σχεδιαςμό, 
ο λιμζνασ τησ Κφμησ ωσ Διεθνοφσ ενδιαφζροντοσ –Εθνικήσ 
ημαςίασ αναμζνεται να θζςει ςε τροχιά ανάπτυξησ, όχι 
μόνο την ευρφτερη περιοχή τησ Κφμησ, αλλά και ολόκληρο 
το Νομό.  Παράλλθλα από το ΤΠΕΧΩΔΕ  ολοκλθρϊνεται θ 
μελζτθ του  νζου οδικοφ άξονα Χαλκίδα –Κφμη 
(προχπολογιςμοφ 2.000.000 ευρϊ).   

Ο Δήμοσ Κφμησ- Αλιβερίου   με ιδιαίτερθ χαρά προπάντων όμωσ με 
ικανοποίθςθ ανακοινϊνει, ότι μετά από ςυνεχείσ προςπάκειεσ και 
διεκδικιςεισ, με την υπ. Αριθμό. 882/21-3-2011  απόφαςη τησ 
Γενικήσ Γραμματζωσ Αποκεντρωμζνησ Διοίκηςησ Θεςςαλίασ & 
τερεάσ Ελλάδοσ, κασ Γερακοφδη ολοκλθρϊκθκαν οι διαδικαςίεσ 
οριςτικήσ ζνταξησ και προχωρά η ςυμβαςιοποίηςη  του ζργου  
«ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΗ  ΚΑΙ ΕΚΤΓΧΡΟΝΙΜΟ  ΛΙΜΕΝΑ ΚΤΜΗ».Το  
ζργο εντάχκθκε ςτο   Επιχειρηςιακό Πρόγραμμα : ΘΕΑΛΙΑ – 
ΣΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ – ΗΠΕΙΡΟΤ 2007 – 20013 ςτον άξονα 
προτεραιότθτασ : Υποδομζσ και υπθρεςίεσ προςπελαςιμότθτασ 
Στερεάσ Ελλάδασ με το ποςό των : 8.979.000 ευρϊ. 
Ένα ζργο τεράςτιασ ςθμαςίασ.   

υνολική μελζτη λιμανιοφ που 
ςυντάχθηκε από το Δήμο Κφμησ 



Σουριςτικό Καταφφγιο 
  (Μαρίνα) 

Ε=1.400 τ.μ. 

Χϊροσ ςτάκμευςθσ 
Συντιρθςθσ και 

 διαχείμαςθσ ςκαφϊν 
Ε-11.500 τ.μ. 

Χριςθ Ελαςτικοφόρων  
γερανϊν 

Νζα 
 κρθπιδϊματα  

Κτίριο  
επιβατϊν 

Λιμεναρχείο 

Ρίχτησ. 

εξυπηρζτηςη πολλϊν τφπων ςκαφϊν. Νοτιότερα, ςε επαφι 
με τον  υπινεμο μόλο,ςτο μζροσ που είναι ο «Ρίχτησ» (ο 
οποίοσ κα ςυντθρθκεί και αναδειχκεί) θα διαμορφωθοφν 
κρηπιδϊματα για τθν εξυπθρζτθςθ επιβατθγϊν πλοίων (Ε/Γ, 
Ο/Γ) και  κρουαηιερόπλοιων. Στθν περιοχι του λιμεναρχείου κα 
καταςκευαςκοφν τα απαραίτητα κτίρια:  Χϊροσ αναμονισ  
των επιβατϊν, χϊροσ ςτάκμευςθσ αυτοκινιτων, αναψυκτιριο  
και γραφεία. Στον βόρειο λοιπόν υφιςτάμενο λιμζνα, κα 
εξυπθρετοφνται τα αλιευτικά ςκάφη τθσ περιοχισ, τα 
διερχόμενα αλλά και μόνιμα τουριςτικά ςκάφθ, τα πλοία τθσ 
ακτοπλοΐασ που ςυνδζουν τα νθςιά του βορείου Αιγαίου, αλλά  
και τα διερχόμενα.  
Από το Δήμο, ςυντάχθηκε εγκαίρωσ η  μελζτη του ζργου, 
ϊςτε να είναι ϊριμο και να κατατεκεί ολοκλθρωμζνθ πρόταςθ 
ςτο ΕΣΠΑ. Αρχικά ανατζκθκε θ μελζτθ ςκοπιμότθτασ με τθν 
οποία ζγινε διερεφνθςθ από τεχνικι, οικονομικι και 
περιβαλλοντολογικι άποψθ τθσ ςκοπιμότθτασ  και εφικτότθτασ 
ανάπτυξθσ του λιμζνα Κφμθσ κακϊσ και οι φάςεισ ανάπτυξθσ 
του. Για τθν Α’  φάςθ με τθν οποία προβλζπεται θ ανάπτυξη 
του επιβατικοφ –τουριςτικοφ λιμζνα και ςυντάχκθκε  θ 
οριςτικι μελζτθ, θ οποία και χρθματοδοτείται με το ποςό των  
8.979.000€ μετά από τθν πρόςφατθ απόφαςθ τθσ Γ.Γ. κασ 
Γερακοφδθ.  

Κατά τθν Φάςθ Α’, προβλζπεται θ πλιρθσ εκμετάλλευςθ τθσ βόρειασ (παλιό λιμάνι) λιμενολεκάνθσ του 
λιμζνα. Με επίχωςθ ζκταςθσ νότια τθσ νζασ Μαρίνασ κα διαμορφωκεί χϊροσ για ςτάθμευςη- - 
ςυντήρηςη και διαχείμαςη ςκαφϊν, εξοπλιςμζνοσ με νηοδόχο και τισ απαραίτητεσ υποδομζσ για την  
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